[image: image1.png]yes y = (y1,-..9)", € R,

- H.0.p. ClIy9aliHble BeIdIHHEI,

L'(y) = flu;bo), bo€O,

© - mapaMeTpauecKoe NPOCTPAICTBO.

1. Hapucyiire rpadwk mioTnocTn pacnpe/elenis CIy4ailHoll BeIWMIHR Yy IS TeX
SHAYCHUH 6, KOTOPBIE IIPEACTABIAIOT BCE BOSMOKHHIE €ro (OPMBL.

. Kakosa y fammofi cTaTHCTMHeCKOH MOJENM MUHWMANRHAA JOCTAaTOYMAS CTATH-
cruka?

2.1. Tloana ju ona?

2.2, HaliauTe ee pacupeaenenme.




[image: image2.png]3. Paccvatpupacten sajada roucumoro omenmsanus smademns  g(fg) dymxmuun

;3

g B xracce ouenok K = {t(y)} mpum ksagparTuueckoit cymkmmm moTep
Wig,)= (L~ o).

3.1. Hajignre ° — HOPMA u { — OMII dymxmmm g.

3.2. Boruucante Ry w R, Kpagparmdeckue PUCKY oleHoK 10 u { cooTBeTCTBEHHO.

3.3. Cymecrsyer s 8 K onenka, MUHUMUHHIUPYIOUAA CpeIREKBAIPATHICCKAH
pHCK

R(t.9:0) = B{{t(y) - 9(0))"; 0}

panroMepro 10 Beem 8 € O, ectn K = {10, #}?

llas paccMaTpUBaeMOH CTATMCTHHYECKOH MOACIN HANIATE ClEIYIONHe XapaKTepH-
CTHKH

4.1. Undopmammonylo pynxmiio (marpuny) Pumepa.
4.2. 'panmmny Kpamepa-Pao pur necmemennsix onerok dynxumit g(0) u E{f;0}
COOTBCTCTBEHHO.

OCTHTaeT Ji PUCK olenkn £° muxmeit rpanuust Kpavepa Pao nnu xakoii-ma6o
P T P P P
TpaHmnE BXaTTawapus mopsika gsa?

. Jls mapamMeTpoB paccMalpMBAEMON MOJLEIH HOCTPOMTE 1 -A0BEPHTENBHOE MHOXE-

CTBO.




[image: image3.png]6.1. Cywectsyer aw nenrparnian gpynkina? Ecrn ona CYIECTBYeT, TO KaKoB ee
BU/ M KaKOBO ee pacupeetenye?

6.2. Kaxyio craructury {(y) cueayer sasrs AU MOCTPOEHUsA 7Y - AOBEPHTENbHBIX
MEOXECTH METOJOM CEYCHMH, €CIU IeHTPANbRON CTATHCTHMKE HE CYIIeCTBYeT]

6.2.1. K xakomy cemeiicrny npnuagaexur P{t(y) < J} = F(v;0) - dynkuus
pacnpeficlenns craTaeTuxn Hy), 6o € ©7

6.2.2, flsaseren au F(-;8) Monoromnol dyskmmeit mapamerpa § ?

6.2.3. Kax BUIOH3MEHSIOTCA ypaBHeHM Ans olpejeleHus IPaHHUI] 10BEPHTENL-
HBIX LIHTCPBAJOB B 3aBHCHMOCTH OT THIA MOHOTOHHOCTH I7(+;6) TMO mapa-
wmerpy 07

6.2.4. llpegnomnTe COCO6 BRMUCIEHUS ORCPHTENLHBIX Tpanull 4ns TapaMeTpa
Oy .

6.3. TlocTpotite gas g(fp) MK KOHCEPBATHBHYIO Y -AOBEPATEIbHYIO PPAHNILY.
7. Mccaeayiite acumnroTndeckue croicrsa OMIL n OIIEHOK MO METOAY MOMEHTOB 175

o m g(fo) mpu n — oo

7.1. TlokaxuTe, 9TO STH OUEHKN COCTOATEIRII.

7.2. HaiiauTe Npefennibie pacnpeaeIcHus OLEHoK & TApaMETPH NpeaelbHbIX Pac-
npejienenyi.




[image: image4.png]7.3. B crydae acuMITOTHYIECKOR HOPMAILHOCTH OLCHOK HalAuTe aCHMITOTHYE-
CKYI0 3PPeX THRROCTE [0 JleMaHy OLEHOK 10 METOAY MOMEHTOB OTHOCHTELLHO

OMIL

peanonoxmm, 9o HeobxozuMo nocAguTE Opn R — 0O acUMDTOTHYCCKHE -
AosepuTeIBAbe MHO)ecTBa a1t Jo 7 g(fy) .

8.1. TocropoiiTe acuMnToTHIECKOE 7 - JOBEPATEILHOE MHOKECTBO 1A TlapameTpa
0o u ans cro OTAEBRRX KomuoueHT, cctn dim O > 1. B xatectse Ga3osoit
cTaTACTHKY ucnorsayiTe f, -OMII napamerpa .

8.2 TlocrpoliTe acamnToTiYeCKUe 7 -loBepuTenLHe HATepBALl A1a g(fy) Wa
ocrope OMII ¥ olleHoK 10 METOAY MOMEHTOB At g(6o) -

8.3. Kako u3 MeTo/0B NyHKTa 8.2 MPeCTaBIieTc: Ipe oY THTCILHGIM, €c1a B
KaeCTBe NOKA3aTEMl KaUCCTBa BIATL IPEAen PU 7 — 00 OTHOLICHUA JTHR
7 -OBEPUTENLHEIX HHTEPBAIOR. "fw%ﬂx




[image: image5.png]9. llyeTt neobxoaumo mposeputh rumotesy [y 1 g(fo) < a1 mpoTHB arbTepHATHBL
I3 g(60) > az,a1 < az.
9.1. Cymecrayer i w1 copmyrmpoBanHoil Buiue sagatu PHM-kpurepmit?
9.2. Araserca au npeatoxennei Bamu kpurepuit HecMermeHHbIM?

9.3. Cumras, 410 n — 00, HOCTPoiiTe ALT CHOPMYTMPOBAITHEON BLIIIE 3ajaru
KPUTepHil aCHMITOTHYECKOrO pasmepa a; Ha ocrobe OMII s g(dy).
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Решать необходимо с помощью данных, выделенных зеленым цветом. 
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